「shibusawa hat れすとらん館」の出店者が 株式会社ミナデインに決定!

飛鳥山公園をさらに魅力的なものにするため、現在整備を 進めている「shibusawa hat れすとらん館」の出店者を 株式会社ミナデインに決めました。

飛鳥山公園の魅力向上事業「shibusawa hat」は飛鳥山公園を地域の社交場とすることをコンセプトにしています。 株式会社ミナデインは多数の出店候補者の中でも地域との つながりを大切にした提案に重点をおいていたことから 選定に至りました。

2023年春の開業をお楽しみにお待ちください。

What's MINADEIN

まちに個性を。 一食と人間の価値でより良いまちづくりへ貢献する

株式会社ミナデインは食を通したまちづくりプロデュース 事業やカフェ、ファミリーレストラン、居酒屋などの飲食 店経営、フランチャイズ展開を含むコンサルティングなど、 食に特化した様々な挑戦をしている企業です。

飛鳥山公園の魅力を向上させるため、地元客・観光客をとも に満足させるレストランとして、飛鳥山公園の歴史や世界観 を踏まえ、日本最古の公園へ食の新しい提案により日本最新 の公園に生まれ変わることを目指します。



「shibusawa hat れすとらん館」完成イメージ公開

「shibusawa hat れすとらん館」は旧渋沢庭園近くのお花見 広場に完成予定です。2023年春に向けて現在工事を進めて おり、徐々にその姿が形になってきました。建物は、黒を基調 としたモダンなデザインに、木目のやわらかなアクセントを 加え、公園内の四季に溶け込むデザインを採用しています。

飛鳥山公園の魅力向上事業をプロデュースする大日本C・アメニス・内藤H・東京北区観光協会グループと株式会社ミナデインのコラボレーションにより、公園がもっと楽しく、もっと身近に。



▼「shibusawa hat れすとらん館」完成イメージ













